

Vsredo, 18. 3. 2015, smo imeli v šolski telovadnici predavanje z naslovom "Zamotane resnice". Predavanje je govorilo o drogah in zasvojenosti. Najprej so nam razložili razliko med zasvojenostjo in odvisnostjo, česar morda verjetno ne ve. Program je bil pripravljen na zelo zanimiv način, zato sem z veseljem prisluhnil. Izvedli smo vse, kar bi morali o drogah in zasvojenosti vedeti. To pa so nam pokazali tudi na veliko primerih. Lepo je bilo, da so imeli tudi posnetke znanih ljudi, ki so nam povedali svoje mnenje in izkušnje z drogami.

Jaz Volarič, S.B


V sredo, 18.3.2015, sta Bojan Kodolja in Miha Karli za vse učence naše šole ustvarila program Ne-odvisen, s katerim sta po zanimivem nastopu povedala veliko o odvisnosti in zasvojenosti, kar je za nas mladostnike lahko hitra težava, če pademo vanja. Njun program je vseboval tudi tri znane glasbenike: Zlatan Čardič - Zlatko, Tomi Meglič in Vlado Kreslin. Vsi tri so nam v kratkem prispevku povedali, naj nikoli ne zaidemo na slaba pota.

V nadaljevanju pa sta nas oba opozorila, naj na spleta ne objavljamo vseh fotografij in ostalega, kar ne spada tja, saj s tem ogrožemo svoje zasebnost, ker v današnjem obstaja veliko hekerjev, ki nas zlorabljajo. Mi se tega pa ne zavedamo.

Predavanje je bilo zelo zanimivo in mislim da do zdaj najbolj poučno, saj se je verjetno vsem vtisnil v spomin reči tujcem in drugim nepoznanim ljudem

besedico NE!

Anej M., G.a



Predavanje o odvisnosti

Zdelo se mi je lepo, ker sta natanko obravnavala, kaj pomeni biti zasvojen ali pa odvisen.

Zanimivo mi je bilo tudi, ko sta povedala, kako hitro se lahko zasvojimo, še posebej s cigarki, ^{z mamili} ... in kako težko se je odvaditi, kar je skoraj nemogoče. Bilo mi je tudi smesno, ker sta govorila na zanimiv način.

Igor Uršič, 9.a

NE - ODVIŠEN

Na izražajšnji pinedithi se mi
je velibs stvari vrtisnibs v spanin.
Vsic mi je lils, ber sta nam
vstetelja zels dolo pipsvednala
s drugoh in sta lilo zels
prepnidjisa. Tvedel sem tudi
velibs stvari, hi jih prej nisem
vdel. Pinedites mi je lila zels
vsi.

Jest Slat, 9.6.

Predavanje o odvisnosti

Včeraj smo se ob 11-15 zbrali v telovadnici, kjer je bilo predavanje o odvisnosti. Predavali so o alkoholu in o drogah, kako se lahko zastropino in nam tudi lahko obrodijo hudo. Bilo je zelo zanimivo, saj so nam predavali iz resničnih primerov. Po televiziji so so nam tudi govorili različni ljudje, ki so svani po vsej Sloveniji.

Martin Kurmanc, 9.a

Meni je bilo zelo všeč, da nam je gospod
Miha povedal, kaj se dogaja po družbenih
omežjih, kot so Facebook, My space, ... Najbolj v
spomin se mi je utišilo, da ne smeš vsega
dajati na internet in da bo bene iskali
službo, da bodo vse pregledali, kaj smo
objavljali na internetu in da bodo zato
razmišljali, ali naj te vzamejo v službo ali
ne.

Petra Školec, 9.5

Včeraj smo imeli predavanje
o odvisnosti in zasvojenosti,
bilo je zelo zanimivo.

Ušec mi je bilo, ko^{na} je povedal

tudi primere. Bilo je zanimivo, ker
so nam predvajali videoposnetke od
Žlatka, Vlada Kreslina in drugih.

Takih predavanj bi lahko imeli več,
veliko ~~si~~^{lažje} bomo predstavljali, kaj se nam
lahko zgodi in bomo tako bolj
previdni.

Urša Uršič, 9b

V sredo, 18. 3. 2015, smo imeli delavnice Neodvisen.si. Tam so nam
zele lepo in natančno povedali vse o nevarnostih in posteh drog.
Predelali smo vse droge - poznane, malo manj poznane, nekaj besed smo pa
pozveli razvojenosti s računalnikom in internetom. Nekaj
od tega, kar so nam povedali, smo že vedeli, ~~nekega~~ a smo
se veliko naučili. Et sedaj naprej bomo še bolj pozorni.
T
prav tako

Uroš Jurkovič, G.a